BESTELLUNG KOLLEKTIONEN



KOLLEKTION MARKISEN 2018 MUSTERSCHUTZVEREINBARUNG

ARTIKELNUMMER: KO-1880







Die VALETTA Markisen-Kollektion hat einen Wert von EUR 150,00 exkl. MwSt. und wird Ihnen als Fachhändler von VALETTA Sonnenschutztechnik GmbH für Ausstellungs- u. Beratungszwecke zu nachfolgenden Bedingungen zur Verfügung gestellt.

Der Musterschutzpreis von EUR 150,00 exkl. MwSt. wird Ihnen in Rechnung gestellt, kann jedoch zwölf Monate nach Bereitstellung der Kollektion mit unten angeführtem Gutschein wieder eingefordert werden.

Sie erhalten eine Gutschrift, wenn Sie ein Einkaufsvolumen im Produktbereich Markisen und Beschattungssysteme von EUR 3.500,00 exkl. MwSt. im ersten Jahr erreicht haben. Senden Sie uns den beiliegenden Gutschein und Sie erhalten eine Gutschrift mit dem Betrag von EUR 150,00 exkl. MwSt., die Sie sich auf einer Ihrer nächsten Rechnungen abziehen können.

Bei Rückgabe der Kollektion wird pro Jahr 1/4 des Preises von EUR 150,00 exkl. MwSt. (jährlich EUR 37,50 exkl. MwSt.) abgegolten. (Die Kollektion weist eine Gültigkeit von 5 jahren auf.)

Die Kollektion bleibt Eigentum von VALETTA Sonnenschutztechnik GmbH und darf nicht verändert oder zum Verkauf artgleicher Produkte eingesetzt werden.

INHALT MARKISEN-KOLLEKTION 2018

- Anleitungskarte Flex Book
- Klappkarte Einleitung 2018
- Übersicht Elements, Lumera, Lumera 3D 2018
- Spiralblock GEK 338 Lumera Uni 2018
- Spiralblock GEK 314 Uni 2018
- Einlageblatt Garnvergleich 2018
- Register Lumera 3D Surface 2018
- Register Lumera Landscape & Landscape Mini 2018
- Elements Urban Design 2018
- Register YELLOW, ORANGE & RED Route 2018
- Register BROWN & GREY Route 2018
- Register BLUE & GREEN Route 2018
- Einlageblatt Einfassband 2018
- **I** Einlageblatt Fehlerkennzeichnung 2018
- Registerblatt Projects
- Register Elements ALL WEATHER 2018
- Twilight Pearl, Twilight Metal, Screen 295, Soltis 86,Soltis 92

MARKISEN-KOLLEKTION 2018 MUSTERSCHUTZVEREINBARUNG



GUTSCHEIN EUR 150,00 EXKL. MWST.

SENDEN SIE IHREN GUTSCHEIN AN: Beatrice Schiller ■ E-Mail: marketing@valetta.at ■ Fax: +43 732 / 38 80- 22

| Firma / Ansprechperson / Adresse: | |
|-----------------------------------|-------------------------|
| | |
| | |
| | |
| Ort, Datum: | Stempel / Unterschrift: |

SENDEN SIE IHRE BESTELLUNG AN IHREN ZUSTÄNDIGEN AUSSENDIENSTMITARBEITER!